

## Z evropskega radiološkega kongresa (ECR) *18 tisoč radiologov na Dunaju*

Aleš Ruter

ales.ruter@finance.si

V začetku meseca se je na Dunaju zbrala lepa množica radiologov in z radiologijo povezanih ljudi z vsega sveta. Bilo jih je 18 tisoč.

Evropski kongres radiologov, ki je potekal od šestega do desetega marca, je eden največjih na svetu na tem področju. Udeleženci iz sto držav so lahko prisluhnili 270 znanstvenim in izobraževalnim predavanjem. Na okoli 26 tisoč kvadratnih metrih pa je slabih 300 razstavljalcev na ogled ponujalo najnovejše tehnološke medicinske dosežke.

Gneča je bila nepopisna in le s težavo smo se prebijali med razstavljalci, ki so prikazovali novitete. Kljub temu nam je uspelo najti tudi nekaj

izmed več kot sto Slovencev, ki so se udeležili kongresa. Med novostmi ni bilo kaj resnično pretresljivega, vsekakor pa je bilo opaziti navdušujoč napredek, nam je po prvem vtisu povedal predsednik Združenja radiologov Slovenije Dimitrij Kuhelj. Predvsem na področju slikovnega prikaza bolnikovega stanja je opaziti izboljšave. Kuhelj dodaja, da tam, kjer včasih ni bilo mogoče postaviti diagnoze, z novejšo tehnologijo laže razberejo bolnikovo stanje in ugotovijo težavo. Slike so bolj ostre in berljive. Na splošno pa je težnja pri razvoju naprav, da z manj sevanja dosežejo podobne ali boljše rezultate oziroma da s podobno količino sevanja dobijo veliko boljše in jasnejše slike. Več fotografij s kongresa pogledajte na: <http://www.medicina-danes.si/240644>  
<http://www.medicina-danes.si/240646>



Aleš Ruter

Največji radiološki kongres v Evropi so letos vodili Švicarji. Primerjali so ga s svojim Matterhornom, goro v Alpah, saj so po njihovem zbrali najboljše znanstvenike in govornike za nov dosežek v radiološki znanosti.



Ples dveh Slovencev na Dunaju: Anita Mikovič med plesom s predsednikom letošnjega ECR, prof. **Borutom Marinčkom** iz univerzitetne bolnišnice v Zürichu. Borut Marinček že leta živi in dela v Švici.



**Peter Baierl**, predsednik evropskega radiološkega društva, in slovenska radiologinja **Janja Škerjanec**



Del slovenske zasedbe radiologov na Dunaju. Slovensko združenje radiologov vodi **Dimitrij Kuhelj** (prvi z leve).

Aleš Ruter